Aplix IP Holdings Press Release



2014年5月29日

各位

アプリックスIPホールディングス株式会社 (コード番号:3727 東証マザーズ)

アプリックスIPホールディングス

規格に適合した Beacon として世界で唯一*成りすまし防止機能を搭載した「MyBeacon™ Pro シリーズ」を発売開始

~ 2万台ロットで1台@500円、電子認証の基本認証は無料、拡張認証は1回1円から ~

アプリックス IP ホールディングス株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:郡山龍、以下「アプリックス」)は、異なる通信方式に対応した Bluetooth Smart (Bluetooth Low Energy)の通信モジュールを2つ搭載することにより、規格に適合した Beacon として世界で唯一 **成りすまし防止機能を搭載した「MyBeaconTM Pro シリーズ」を、本日より発売開始することを発表いたします。



MyBeacon Pro シリーズは、商用利用向け Beacon の必須機能である位置測位の精度向上と端末の負荷を軽減する通信方式と、不正アクセス防止や成りすまし防止などの電子認証、位置情報や URL のデータストレージ、およびセンサーとの連動、センサーデータの取得などができる通信方式を、それぞれ専用の通信モジュールを使って同時に実現しています。本製品群では、通信モジュールを 2 つ内蔵していても、電子認証および位置情報や URL のデータストレージ機能を利用しない場合は、片方の通信モジュールの動作を止めることにより、全体の消費電力を通信モジュールが 1 つの Beacon と同じレベルに抑えることができます。

市場の拡大に伴い、Beacon の設置を計画している店舗や施設の発表が相次いでおり、お客さまの関心も高まってきております。お客さまに Beacon のサービスを安心してご利用いただくためには、スマホのバッテリーの持ちをよくする通信方式への対応と、来店ポイントの発行や個人認証のために必須の成りすまし防止機能への対応がもっとも重要だと考え、今後、標準の Beacon として広く普及できるよう、両方の機能に対応した MyBeacon Pro MB004 を、従来の Beacon と同価格で提供いたします。

●MyBeacon Pro MB004 の提供価格 (価格はすべて税別・送料別)

10 台ロット 1,000 円/台 本日(5/29)より販売開始

2 万台ロット 500 円/台 2014 年 3Q(7~9 月)中に販売開始予定

また、後述の拡張認証サービスの年間契約をしていただいたお客さまを対象として、アプリックスの Beacon を 商用にご利用いただくお客さま向けに、MyBeacon シリーズ以外の当社製 Beacon と MyBeacon Pro MB004 を 1 台 500 円で交換するサービスを開始いたします。さらに、MyBeacon シリーズの Beacon と同じ規格に合致した他社製 Beacon であっても、当社の拡張認証サービスの年間契約を締結いただいた場合には、1 台 500 円で交換するサービスも実施する予定です。

●当社の拡張認証サービス年間契約締結者向け交換サービス (価格はすべて税別・送料別)
MyBeacon シリーズ以外の当社製 Beacon との交換
MyBeacon シリーズの Beacon と同じ規格に合致した他社製 Beacon との交換
2014年6月中に開始予定
2014年3Q(7~9月)中に開始予定

Aplix IP Holdings Press Release



当社の Beacon 製品の電子認証サービスでは、データや設定の書き換え時などの不正アクセス防止での利用、および来店ポイントの発行や決済時などの成りすまし防止での利用など、利用シーンに合わせた複数のサービスメニューをご用意しています。

●電子認証サービス価格概要

不正アクセス防止システム利用料

設置などでのデータの書き換えや設定変更

無料

成りすまし防止システム利用料

基本認証(リージョン)

無料

拡張認証(タッチ)

1回1円(月間10万トランザクション以上)

アプリックスでは、低価格かつ安心・安全で、誰もが簡単に使える Beacon のハードウェアや、セキュリティなどのインフラサービスを提供していくことにより、市場の拡大と事業基盤の拡充を推し進めており、今後も自社でハードウェアを設計開発している強みを生かして積極的にマーケットのニーズに対応し、お客さまのビジネスの発展にお役に立てるよう努めてまいります。

※ 規格に適合し、唯一成りすまし防止機能を搭載した Beacon として。2014年5月。当社調べ。

以上

■ アプリックスIPホールディングス株式会社について

アプリックスIPホールディングスグループは、ソフトウェアテクノロジーによって世界中の人々がより充実した生活を楽しめるようにすることを使命として事業を営んでおります。テクノロジー事業においては、2013年11月に発表したBeaconモジュール「BM1」、2014年3月に発表した商用利用向けケース入りBeacon「MyBeacon™シリーズ」や、Bluetooth対応の小型モジュール「JM1」を主力製品として開発・製造・出荷する一方で、携帯電話やパーソナルコンピュータ等の民生用電子機器に向け優れたソフトウェア技術の研究開発・販売を行っております。また出版映像等事業においては、シリーズ単行本累計300万部を超える「ブレイクプレイド」を始めとする人気作品を生み出し続けております。2013年4月1日付を以ちまして、当社商号を「アプリックスIPホールディングス」に変更いたしました。これを機に、当社グループの原点に立ち戻り、国内外で知名度の高い「Aplix」のブランド名をグループの名称に再び冠し、高度な技術を以ってして企業価値の向上と収益の増大を目指してまいります。

アプリックスIPホールディングスのwebsite(投資家情報等):http://www.aplix-ip.com/

アプリックスのwebsite(テクノロジー事業等):http://www.aplix.co.jp/

■ 製品に関するお問い合わせ先:

株式会社アプリックス M2M 製品グループ

E-mail: m2m-group@aplix.co.jp TEL: 050-3786-1702

■ 本件に関するお問い合わせ先:

アプリックスIPホールディングス株式会社 IR 担当 E-mail: ir-info@aplix.co.jp

※ 記載されている会社名、製品名は各社の商標または登録商標です。